

FURG
50
anos



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL – MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE – FURG
INSTITUTO DE LETRAS E ARTES
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

ILA
INSTITUTO DE
LETRAS E ARTES

EDITAL DE SELEÇÃO 2020

ERRATA

- 1) No corpo do edital, nas páginas 02 e 06, onde se lê *“Professores do Programa: no quadro, encontram-se as indicações das vagas que os docentes têm disponíveis para a orientação no Mestrado e/ou no Doutorado. Também constam os temas que os professores têm preferência para a orientação.”* O correto é ***“Professores do Programa: no quadro constam os professores disponíveis para orientação e os temas que têm preferência”***.
- 2) No corpo do edital, na página 14, onde se lê *“Caberá recurso, pelo candidato, no prazo de até 24 horas (considerando-se apenas dias úteis) da homologação das inscrições, da divulgação dos resultados das provas eliminatórias e do resultado provisório. O recurso deve ser direcionado ao presidente da respectiva Comissão de Seleção, com as justificativas de seu pedido de revisão. O recurso deve ser interposto por meio do Setor de Protocolo da FURG.”* O correto é ***“O recurso deve ser interposto por meio da página do Siposg: <https://siposg.furg.br/>”***.

Rio Grande, 14 de novembro de 2019.

Profa. Dra. Rubelise da Cunha

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras da FURG

Prof. Dr. Valter Henrique de Castro Fritsch

Coordenador Adjunto do Programa de Pós-Graduação em Letras da FURG